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Survei Daerah Pemilihan Januari 2024

Pendahuluan

1

Kriteria Keterangan

Metode wawancara Wawancara tatap muka (face to face interview)

Metode sampling Multistage random sampling

Jumlah sampel 1200 Responden

Margin of Error 2,83%

Kriteria responden Min. 17 tahun atau sudah memenuhi syarat pemilih

Quality control 20% dari total sampel

Wilayah survei Seluruh kabupaten/kota di Provinsi Sulawesi Tenggara

Periode survei 13 – 20 September 2024
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Profil Responden
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No Kabupaten/Kota Sampel

1 Bombana 5.8

2 Buton 4.2

3 Buton Selatan 3.3

4 Buton Tengah 4.2

5 Buton Utara 2.5

6 Kolaka 9.2

7 Kolaka Timur 5.0

8 Kolaka Utara 5.0

9 Konawe 10.0

10 Konawe Kepulauan 1.7

11 Konawe Selatan 11.7

12 Konawe Utara 3.3

13 Kota Bau Bau 5.8

14 Kota Kendari 12.5

15 Muna 8.3

16 Muna Barat 3.3

17 Wakatobi 4.2

3

Sebaran responden berdasarkan wilayah
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Profil responden
NO Jenis Kelamin Sampel

1 Laki – Laki 50.0

2 Perempuan 50.0

NO Suku Sampel

1 Bali 2.2

2 Bugis 22.3

3 Buton 18.3

4 Cia-cia 1.5

5 Jawa 7.1

6 Makassar 2.8

7 Muna 13.7

8 Morenene 1.0

9 Tolaki 21.4

10 Toraja 1.8

11 Konawe 1.3

12 Lainnya 6.2

13 TT/TJ 0.5

NO Agama Sampel

1 Islam 96.1

2 Protestan & Katolik 1.8

3 Hindu 2.0

4 Lainnya 0.2

NO Usia Sampel

1 17 – 20 tahun 6.8

2 21 – 25 tahun 9.3

3 26 – 30 tahun 12.5

4 31 – 35 tahun 13.0

5 36 – 40 tahun 12.4

6 41 – 45 tahun 11.9

7 46 – 50 tahun 11.5

8 51 – 60 tahun 14.5

9 Lebih dari 60 tahun 8.2
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Profil responden
NO Pekerjaan Sampel

1 Petani 18.3

Nelayan/Petani Tambak 6.2

2 Buruh/tukang (kayu, batu) 4.0

3 Pedagang kecil 12.3

4 Pedagang besar 1.2

5 Pengusaha 2.0

6 Pengemudi (Ojek, Supir Truck dll) 1.3

7 PNS/Pensiunan 3.3

8 Pegawai Swasta 9.9

9 Purnawirawan Tentara/Polisi 0.2

10 Profesional (Dokter,Pengacara,Peneliti) 0.4

11       Ibu rumah tangga 25.4

12 Mahasiswa/Sekolah 6.5

13 Tidak bekerja 4.2

14 Lainnya 3.9

15 TT/TJ 1.0

NO
Rata-rata pengeluaran per 

bulan
Sampel

1 Kurang dari Rp 1.000.000 18.5

2 Rp 1.000.001 – Rp 2.000.000 38.8

3 Rp 2.000.001 – Rp 3.000.000 22.5

4 Rp 3.000.001 – Rp 4.000.000 10.8

5 Rp 4.000.001 - Rp 6.000.000 3.3

6 Rp 6.000.001 - Rp 8.000.000 0.7

7 Lebih dari Rp 8.000.000,- 0.2

8 TT/TJ 5.3

NO Pendidikan Sampel

1 Tidak pernah sekolah 1.3

2 Tidak tamat SD 3.1

3 Tamat SD 25.3

4 Tamat SLTP 18.3

5 Tamat SLTA 40.1

6 Tamat Akademi/diploma 2.5

7 Tamat S-1 atau lebih tinggi 9.4
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Kinerja Pemerintahan
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Bagaimana penilaian B/I/S terhadap kinerja pemerintahan Joko Widodo dan KH. Ma’ruf Amin, apakah sangat puas, cukup 
puas, kurang puas, atau tidak puas sama sekali?

Kepuasan publik terhadap kinerja pemerintah tergolong baik, berada pada angka 82.9% yang menyatakan sangat puas dan 
cukup puas.

Kinerja pemerintah pusat
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Bagaimana penilaian B/I/S terhadap kinerja Pemerintah Provinsi Sulawesi Tenggara?

Kepuasan publik terhadap kinerja pemerintah Provinsi tergolong baik, berada pada angka 75.9%.

Kinerja pemerintah provinsi Sulawesi Tenggara

6.3

69.6

18.8

1.9 3.3

0

25

50

75

100

Sangat puas Cukup puas Kurang puas Tidak puas sama sekali TT/TJ



SURVEI DAPIL LAMPUNG V | PERIODE DESEMBER 2023SURVEI PROVINSI SULAWESI TENGGARA SEPTEMBER 2024 
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Lainnya

TT/TJ
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Selain harga-harga kebutuhan pokok yang mahal, persoalan PALING POKOK yang tengah dihadapi masyarakat di daerah B/I/S?

Selain harga kebutuhan pokok, persoalan yang dinilai paling tinggi oleh responden adalah susah mencari lapangan kerja 
(32.2%).

Persoalan paling pokok
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Pemilihan Kepala Daerah 2024
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Apakah B/I/S sudah mengetahui bahwa akan dilaksanakan Pilkada Langsung pada bulan November untuk memilih Gubernur-
Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara?

Terkait dengan Pilkada 2024 mendatang, sudah diketahui oleh 93.4% responden. Sementara 5.5% responden menyatakan 
belum tahu.

Pengetahuan terhadap Pilkada 2024

Sudah 
mengetahui

93.4%

Belum mengetahui
5.5%

TT/TJ
1.1%
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Apakah B/I/S akan ikut mencoblos atau memilih pada pilkada langsung Gubernur-Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara 
pada bulan November  yang akan datang?

Animo responden terbilang sangat tinggi untuk mengikuti gelaran Pilkada 2024 mendatang. 

Keikutsertaan di Pilkada 2024
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Pengenalan & Elektabilitas 
Calon Gubernur – Wakil 
Gubernur Sulawesi 
Tenggara
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Seandainya Pilkada Provinsi Sulawesi Tenggara dilaksanakan hari ini, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih sebagai Gubernur 
Sulawesi Tenggara untuk lima tahun yang akan datang?

Elektabilitas Gubernur (terbuka)

Andi Sumangeruka (27.0%) menjadi nama tertinggi pilihan responden sebagai Gubernur Sulawesi Tenggara ketika 
pertanyaan diajukan secara terbuka.
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Lainnya

TT/TJ
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Seandainya Pilkada Provinsi Sulawesi Tenggara dilaksanakan hari ini, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih sebagai Wakil 
Gubernur Sulawesi Tenggara untuk lima tahun yang akan datang?

Elektabilitas Wakil Gubernur (terbuka)

Hugua (25.4%) menjadi nama tertinggi pilihan responden sebagai Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara ketika pertanyaan 
diajukan secara terbuka.
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Pengenalan dan kesukaan 

93

95

91

94

92

92

93

90

44

57

64

79

79

80

81

89

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

La Ode Muhammad Ihsan

Sjafei Kahar

Ruksamin

Hugua

La Ode Ida

Lukman Abunawas

Andi Sumangeruka

Tina Nur Alam

Kenal Suka



SURVEI DAPIL LAMPUNG V | PERIODE DESEMBER 2023SURVEI PROVINSI SULAWESI TENGGARA SEPTEMBER 2024 17

Di antara calon Gubernur-Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara di bawah ini siapa yang menurut B/I/S paling dikenal?

Tokoh paling dikenal

Andi Sumangeruka (26.2%), Tina Nur Alam (24.3%) dan Lukman Abunawas (19.1%) dinilai sebagai nama paling dikenal 
oleh responden.
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Di antara calon Gubernur-Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara di bawah ini siapa yang menurut B/I/S paling disukai?

Tokoh paling disukai

Andi Sumangeruka (27.8%) dinilai sebagai nama paling disukai oleh responden.
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Seandainya Pilkada Provinsi Sulawesi Tenggara dilaksanakan hari ini, siapakah yang akan B/I/S pilih sebagai Gubernur 
Sulawesi Tenggara untuk lima tahun yang akan datang dari nama-nama di bawah ini?

Elektabilitas Tokoh

Andi Sumangeruka (27.4%) menjadi nama tertinggi pilihan responden sebagai Gubernur Sulawesi Tenggara. Diikuti oleh Tina 
Nur Alam (23.9%), Lukman Abunawas (17.8%) dan Ruksamin (9.9%).
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Seandainya Pilkada Provinsi Sulawesi Tenggara dilaksanakan hari ini, siapakah yang akan B/I/S pilih sebagai Gubernur 
Sulawesi Tenggara untuk lima tahun yang akan datang dari nama-nama di bawah ini?

Elektabilitas Gubernur

Pada simulasi nama calon Gubernur, Andi Sumangeruka (31.8%) unggul di atas Tina Nur Alam (26.1%), Lukman Abunawas 
(21.0%), dan Ruksamin (12.0%).
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Seandainya Pilkada Provinsi Sulawesi Tenggara dilaksanakan hari ini. Siapakah yang akan B/I/S pilih sebagai Wakil 
Gubernur Sulawesi Tenggara untuk lima tahun yang akan datang dari nama-nama di bawah ini?

Elektabilitas Wakil Gubernur

Hugua (31.0%) menjadi pilihan tertinggi responden untuk mejadi calon Wakil Gubernur, di atas La Ode Ida (23.5%), La Ode 
Muhammad Ihsan (15.9%)dan Sjafei Kahar (13.8%).
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Elektabilitas calon Gubernur – Wakil Gubernur

Seandainya pemilihan Gubernur-Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara dilaksanakan hari ini, manakah pasangan di bawah ini yang 
akan B/I/S pilih? 
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Andi Sumangeruka -
Hugua
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Ode Ida
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Muhammad Ihsan

TT/TJ

Secara berpasangan, Andi Sumangeruka – Hugua (33.2%) unggul atas Tina Nur Alam – La Ode Muhammad Ihsan (27.1%), 
Lukman Abunawas – La Ode Ida (21.9%), dan Ruksamin – Sjafei Kahar (12.0%).
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Sudah 
mantap
59.9%

Masih 
mungkin 
berubah
33.1%

TT/TJ
7.0%
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Apakah pilihan B/I/S sudah mantap atau masih 
mungkin berubah?

Kemantapan pilihan responden pada calon Gubernur 
– Wakil Gubernur sudah cukup tinggi, meskipun 

masih kurang dari 60% responden menyatakan sudah 
mantap pada pilihannya.

Kemantapan memilih

Kategori
Base
Line

Sudah 
mantap

Masih 
mungkin 
berubah

TT/TJ Total

CALON GUBERNUR – WAKIL GUBERNUR

Andi Sumangeruka - 
Hugua

33.2 69 29 2 100

Lukman Abunawas -
La Ode Ida

21.9 65 31 3 100

Ruksamin - Sjafei 
Kahar

12.0 53 44 3 100

Tina Nur Alam - La 
Ode Muhammad Ihsan

27.1 59 35 6 100

TT/TJ 5.8 7 34 59 100
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Faktor Endorsement
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Seandainya Presiden Joko Widodo memberikan dukungan kepada salah satu pasangan calon Gubernur – Wakil Gubernur 
Sulawesi Tenggara 2024. Apakah B/I/S akan memilih atau tidak memilih pasangan calon yang didukung Presiden Joko Widodo?

Endorsement Joko Widodo
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Seandainya Prabowo Subianto memberikan dukungan kepada salah satu pasangan calon Gubernur – Wakil Gubernur Sulawesi 
Tenggara 2024. Apakah B/I/S akan memilih atau tidak memilih pasangan calon yang didukung Prabowo Subianto?

Endorsement Prabowo Subianto
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Media Campaign
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Bila salah seorang calon Gubernur-Wakil Gubernur Sulawesi Tenggara mengkampanyekan dirinya lewat 
spanduk/baliho/stiker, bagian manakah yang paling Anda ingat untuk dipertimbangkan dalam PILKADA nanti?

Bagian paling diingat di APK
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Foto tokoh masyarakat setempat

Lainnya

TT/TJ
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Apakah B/I/S pernah atau tidak pernah 
membaca/mendengar/melihat slogan atau tagline 

pasangan calon Gubernur – Wakil Gubernur Sulawesi 
Tenggara?

Slogan/Tagline

[JIKA PERNAH] Dari slogan/tagline di bawah ini, 
manakah yang paling B/I/S baca/dengar/lihat?
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Terima Kasih
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